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http://msr.vsb.cz/napoveda/testy
http://msr.vsb.cz/


Matematika s radostíM R

1. Rozhodněte, zda má výraz stejnou hodnotu,
jako zadaný výraz.

22 · 32 =

Ano Ne
(a) 62

1 1

(b) 64

1 1

(c) 52

1 1

(d) 54

1 1

(e) 4 · 9

1 1

2. Rozhodněte, zda má výraz stejnou hodnotu,
jako zadaný výraz.

22 + 32 =

Ano Ne
(a) (2 + 3)2

1 1

(b) 2 · (2 + 3)

1 1

(c) 2 · 2 + 2 · 3

1 1

(d) 2 · 2 + 3 · 3

1 1

(e) 23 + (2 + 3)

1 1
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3. Rozhodněte, zda má výraz stejnou hodnotu,
jako zadaný výraz.

22 : 32 =

Ano Ne

(a) 22

32

1 1

(b) 2
3

1 1

(c) 4
9

1 1

(d) 22 · 3−2

1 1

(e)
(

3
2

)−2

1 1

4. Rozhodněte, zda má výraz stejnou hodnotu,
jako zadaný výraz. Předpokládejte, že a a b
mohou být libovolná nenulová reálná čísla.

a2 · b2 =

Ano Ne
(a) (a · b)2

1 1

(b) (a · b)4

1 1

(c) (a + b)2

1 1

(d) (a + b)4

1 1

(e) a · a · b · b

1 1
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5. Rozhodněte, zda má výraz stejnou hodnotu,
jako zadaný výraz. Předpokládejte, že a a b
mohou být libovolná nenulová reálná čísla.

a2 + b2 =

Ano Ne
(a) (a + b)2

1 1

(b) 2 · (a + b)

1 1

(c) a2 + 2ab + b2

1 1

(d) (a + b) · (a − b)

1 1

(e) a2 − 2ab + b2

1 1

6. Rozhodněte, zda má výraz stejnou hodnotu,
jako zadaný výraz. Předpokládejte, že a a b
mohou být libovolná nenulová reálná čísla.

a2 − b2 =

Ano Ne
(a) (a − b)2

1 1

(b) 2 · (a − b)

1 1

(c) a2 − 2ab + b2

1 1

(d) (a + b) · (a − b)

1 1

(e) a2 + 2ab + b2

1 1
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7. Rozhodněte, zda má výraz stejnou hodnotu,
jako zadaný výraz. Předpokládejte, že a a b
mohou být libovolná nenulová reálná čísla.

a2 : b2 =

Ano Ne
(a) (a : b)2

1 1

(b) a : b

1 1

(c) a2 · b−2

1 1

(d) a2

b2

1 1

(e) b2

a2

1 1

8. Rozhodněte, zda má výraz stejnou hodnotu,
jako zadaný výraz. Předpokládejte, že a může
být libovolné nenulové reálné číslo.

a2 · a3 =

Ano Ne
(a) 5 · a

1 1

(b) 5 · a5

1 1

(c) a6

1 1

(d) a5

1 1

(e) 2 · a6

1 1
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9. Rozhodněte, zda má výraz stejnou hodnotu,
jako zadaný výraz. Předpokládejte, že a může
být libovolné nenulové reálné číslo.

a2 : a3 =

Ano Ne
(a) 1 : a

1 1

(b) 2
3 · a

1 1

(c) a
2
3

1 1

(d) a−1

1 1

(e) a5

1 1

10. Rozhodněte, zda má výraz stejnou hodnotu,
jako zadaný výraz. Předpokládejte, že a může
být libovolné nenulové reálné číslo.

(
a2)3 =

Ano Ne
(a) a5

1 1

(b) a6

1 1

(c) a2 · a3

1 1

(d) a3 · a3

1 1

(e) a2 · a2 · a2

1 1
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




